Об участии юных поисковиков школы в методической просветительской программе.

9 февраля в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, команда юных поисковиков отряда «Мемориал» приняла участие в первом обучающем семинаре Методической просветительской программы «Юный поисковик Кубани». Образовательный проект проводится Ассоциацией поисковых отрядов «Кубаньпоиск» при поддержке регионального отделения «Поискового движения России» и краевой организации ДОСААФ. На первые занятия, прошедшие на базе Краснодарской автошколы ДОСААФ России, прибыли 65 ребят, 10 из которых члены поискового отряда «Мемориал» МБОУ СОШ №52. Занятия для ребят провели председатель регионального отделения ООД «Поисковое движение России» Александр Шепелев, руководитель Ассоциации поисковых отрядов «Кубаньпоиск» Виталий Фоменко, руководитель Школьного поискового отряда «Патриоты Кубани» Павел Боровиков.

Юных поисковиков познакомили с деятельностью поисковых отрядов, историей Поискового движения России и Кубани, спецификой архивной работы в интернет-базах Министерства обороны, добровольческими проектами «Нам доверена Память» и «Дорогой Героев». Школа юных поисковиков будет действовать в течение всего года. Занятия будут проводиться регулярно с февраля по октябрь на различных площадках: в музеях, базах поисковых отрядов, образовательных учреждениях, во время походов по местам Боевой славы и Межрегиональной Вахты Памяти. Перед юными поисковиками будут выступать руководители поисковых организаций, эксперты в разных профильных областях увековечения памяти погибших при защите Отечества.

Завершится обучающая программа итоговыми зачетами и вручением юным исследователям свидетельств о прохождении обучения. Программа «Юный поисковик Кубани» реализуется в рамках проекта «Нам доверена Память» с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества,





